



ТОЛЬКО КПРФ СПОСОБНА ЗАЩИТИТЬ ИНТЕРЕСЫ НАРОДА!

СЛОВО НАРОДА

№4 (246) Апрель 2020 г.
Распространяется бесплатно

16+

газета тюменского областного отделения коммунистической партии российской федерации

**Монархия! Зловещий смрад!
Веками шли пиры за пиром,
И продал власть аристократ
Промышленникам и банкирам!
Народ стонал и эту жуть
Страна ждала кого-нибудь...!
И он пришёл...**

**150 лет назад 22 апреля 1870 года
в городе Симбирске родился вождь
мирового пролетариата
ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ ЛЕНИН**

Он мощным словом повел нас всех к истокам новым.

Он нам сказал: "Чтоб кончить муки, берите все в рабочие руки.

Для вас спасенья больше нет - как ваша ВЛАСТЬ и ваш СОВЕТ."

Доведенный до крайности нещадной эксплуатацией буржуазии и помещиками трудовой народ, под руководством партии большевиков, возглавляемой Владимиром Ильичем Ульяновым (Лениным) свергнул власть паразитов и в 1917 году установил свою, неведомую в цивилизации, СОВЕТСКУЮ ВЛАСТЬ - власть диктатуры пролетариата. Впервые в мире была установлена мораль трудового народа - мораль колlettivизма! Мораль - где человек человеку друг, товарищ и брат!

Где один за всех и все за одного. Где хлеба горбушку и ту пополам. На первый план вышел человек труда. Принцип Социализма: кто не работает, тот не ест.

Культура, наука, образование - все поставлено на службу трудовому народу.

Это он, ЛЕНИН провозгласил: "Учиться, учиться, учиться!"

Это он ЛЕНИН сразу же поставил задачу перед большевиками, задачу о необходимости ликвидации безграмотности, так как только грамотный народ способен управлять государством. В деревнях, где не могли читать и писать организовывались избычительни, открывались школы. Люди учились познавать мир по новому. Деревня от сохи перешла к трактору. Поставлена задача перейти от свечного освещения и ламп к электрификации всей страны. Разработан и внедрен в жизнь план ГОЭЛРО. Так вся Россия осветилась ЛАМПОЧКОЙ ИЛЬИЧА. Придавая большое значение электрификации В.И. Ленин говорил: "Коммунизм - это советская власть плюс электрификация всей страны!" Страна развивалась и крепла.

Однако основываясь на теории Маркса "О развитии капитализма" В.И. Ленин усовершенствовал и развел теорию классовой борьбы, из которой вытекало, что буржуазия сделает ВСЁ, чтобы задушить молодую СОВЕТСКУЮ РЕСПУБЛИКУ, являющуюся примером борьбы для других стран!

Поэтому с первых дней В.И.Ленин поставил вопрос о создании своей, рабоче-крестьянской КРАСНОЙ АРМИИ. Он провозгласил неоспоримую мысль: "Каждая революция тогда чего-нибудь стоит, если она умеет защищаться!" Он требовал железной воинской дисциплины ни за страх, а за совесть выполнять свой воинский долг. Международный империализм не заставил себя долго ждать на Советскую республику со всех сторон вторглись интервенты всех стран. Кроме лютовавших Колчака, Деникина, Брангеля, грабить Россию возжелали все западные страны. В огне страшных сражений и великих жертв, советский народ одолел паразитов всех мастей и продолжил строительство новой жизни. Строились заводы и фабрики, электро и гидростанции, налаживалось станко и авиастроение. Однако в алчной погоне за прибылью международный капитал



порождал все новые кризисы, которые могли разрешиться только в войне. Так родился фашизм. И вот новые испытания для великой Ленинской коммунистической партии, возглавляющей молодую советскую республику. Четыре года страшной битвы с "гидрой фашизма". Сколько лучших сынов сложили свои головы на полях сражений отстаивая каждую пядь советской земли!

Голод и холод, смерть - все перенес великий Советский народ под руководством Великого Ленина и его соратника и ученика И.В. Сталина! Отстроили уничтоженные заводы и фабрики, наладили жизнь! И сегодня в пору спросить нам себя! Как же так дорогие товарищи могло случиться, что это мы в один миг всё потеряли, мы утеряли революционную бдительность. Мы забыли заветы В.И. Ленина и И.В. Сталина, "что борьба между классами будет обостряться!" Мы не смогли распознать в своих рядах шпионов и провокаторов одевших на себя коммунистическое обличье, мы забыли как во время гражданской войны беляки, надев на себя красноармейскую форму, убивали людей. Мы забыли, как под одеяниями священнослужителей скрывались руководители бандформирований. Взыгав к слезе ребенка либерал-фашисты изнутри выгрызли все высокое, чистое, посеяв там заветы Алена Далеса (подлость, разврат, ложь, измену, похоть желаний и культ потребления) опустили народ на уровень скота ничуть не стесняясь озвучивать это! Но мы признали нашу болезнь, а значит найдем и метод лечения. И ни какие законы Клишаса, этого политического извращенца, изменившего присяге, нас не остановят. Народ поднимается на борьбу за свои права, за право быть человеком, а не скотом. Мы предупреждаем бандитов из власти!

Вы грабите нас - на мусоре,
- на пенсиях,
- на медицине,
Везде и где возможно. Господа! Самозванцы Не сейте ветер!
Кто ветер посеял, тот бурю пожнёт!
И страшными будут колосья посевов!
Бойтесь! Ой бойтесь народного гнева!
Жизнь Великого Ленина и его ученье, как маяк будет указывать нам путь к справедливости и мы не свернём с этого святого пути! Нельзя убить справедливость! Наше дело правое и победа будет за нами. Великий Ленин отказываясь от дворянского сословия и богатства, всю свою жизнь положил на алтарь служения трудовому народу, а вы, господа "из грязи

в князи" - назовите хоть одну фамилию, кто кроме большевиков - коммунистов способен на это! Где вы "ДАНКО" сжигающие свои сердца, чтобы осветить путь людям!

Нам указал отечества "Отец" которых нам принять за образец

Вот этих - что грабительством богаты!

Зашиту от суда в друзьях нашли

Великолепные сооружа палаты, где измываются в пирах и мотовстве.

И почти все они стоят в храмах со свечками...!

Так и хочется кричать: "Лицемеры, что скажите на смертном одре своей совести?

Для чего жили? Воровать? Грабить? Убивать? Плясать на костях предков своих, обвиняя их в своих бедах? Каин убил брата своего Авеля из зависти!" Путин старается унизить память о Ленине потому, что сам не способен на такой духовный подвиг. Господа Каины, оставьте Ленина в покое! Если и был на земле Иисус Христос - то это был Ленин. И он полностью бы воплотил на земле его заповеди в виде кодекса строителя коммунизма, если бы не иуды предавшие коммунистические идеалы. И ему, почет и слава!

Коммунист местного отделения
КПРФ ВАО г. Тюмени Иван Ненов

Объявление

**22 апреля на
Центральной площади
города Тюмени
в 11 часов состоится
возложение цветов
к памятнику
В.И. Ленина**

Тюменский обком КПРФ

Идейное наследие В.И. Ленина и борьба труда за социализм в XXI веке

Юбилейный доклад Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова на X Пленуме Центрального Комитета партии



Со дня рождения Владимира Ильича Ленина исполняется 150 лет. Наша задача – помнить его наследие, глубоко его изучать, энергично и правильно применять в современных условиях.

Двигаться вперёд, не отставать от жизни

В самые тёмные предрассветные часы истории ленинский гений ярким лучом осветил новый путь развития человечества. Это случилось тогда, когда экспансия капитала охватила весь мир. Она поделила континенты на колонии, установила изощрённую систему эксплуатации людей и ресурсов. Ретивые защитники капитализма уже вешали о нем как о торжестве разума, провозглашали его единственном возможном путём развития. Но благами этой системы пользовалась мизерная кучка буржуев. Ради обогащения она ввергала народные массы в нищету и беспправие, использовала их как пушечное мясо.

На рубеже XIX и XX веков капитализм входил в стадию империализма. Великие державы принялись за передел планеты. Они разжигали не только локальные конфликты. Миллионы людей погибли в горниле Первой мировой войны.

Именно в это время мир услышал о Ленине. Его бессмертные лозунги «*Мир народам!*», «*Хлеб голодающим!*», «*Землю крестьянам!*», «*Фабрики рабочим!*», «*Власть Советам!*» прозвучали набатом для миллионов работящих, которые гнули спины в полях, у станков и на шахтах. Ленинизм стал их надеждой на избавление от страданий, на достойную и счастливую жизнь.

Ленинский гений не возник случайно. Основатель большевизма не был ни философом-одиночкой, ни сверхчеловеком, стоявшим на пьедестале высоко над толпой. Ровно наоборот: он подчинил жизнь служению трудящемуся люду, его освобождению от оков угнетения, невежества, неверия в свои силы. Будучи глубоко убеждён в огромных возможностях народных масс, Ленин никогда не отделял себя от простых рабочих. Он был тесно связан с ними, черпал в них вдохновение для борьбы и созидания. Этим он руководствовался на протяжении всей своей жизни.

Глобализм – современная форма империализма

Встречая 150-летие со дня рождения В.И. Ленина, мы не можем не выделить самые важные элементы его великого идеиного наследия.

Первый – это учение об империализме. И.В. Сталин дал очень точную формулировку: «*Ленинизм есть марксизм эпохи империализма и пролетарской революции*». Анализируя тенденции развития капитализма, Ленин пришёл к выводу о его переходе в высшую и последнюю стадию. Он выделил основные признаки империализма. Как отмечал Ленин, концентрация общественного производства в руках монополий не устраняет капиталистических противоречий. Конфликты зреют и внутри государств, и на мировой арене. Экономические кризисы становятся всё более глубокими и разрушительными. Обостряются противоречия между трудом и капиталом. Монополии эксплуатируют и разоряют не только рабочих, но и крестьянство, мелкую буржуазию. Не менее злободневны

ленинские слова: «*Империализм неёт рабочему классу неслыханное обострение классовой борьбы, нужды, безработицы, дорогоизны, гнёта трестов, милитаризма, политическую реакцию, которая поднимает голову во всех, даже свободных странах*».

В этих условиях вся болтовня о «свободе» и «демократии» служат одной цели – отвлечь внимание и обдурить народные массы. В действительности, как настойчиво повторял Ленин, финансовый капитал и монополии «*всюду несут стремление к господству, а не к свободе*».

Стремление олигархии к барышам и углубление противоречий при империализме приводит к разрушительным военным конфликтам и мировым войнам. Ослабленные реакцией, разобщённые ею демократические слои часто не в силах пресечь дела преступных поджигателей войны. Для этого нужна стержневая пролетарская сила, которая сплотит на борьбу.

Вспышка коронавируса обострила и без того набухшие противоречия. Мир стоит перед жесточайшими вызовами. Ответ на них человечеству гарантирует только социализм. Так было в СССР, который был способен решать самые острые проблемы. Это же продемонстрировал социалистический Китай, сумевший пресечь опаснейшую эпидемию силой мобилизации и коллективных солидарных действий.

Всё дело в том, что главной угрозой человечеству является вирус капитализма. Многообразные проявления глобального кризиса – предвестие краха этой системы. Он был научно предсказан Лениным. Этот неизбежный крах уже проявляется в сознании людей, восстающих против системы эксплуатации, несправедливости и тотальной лжи.

Усиления классового противостояния не миновать и России. Борьба против пенсионной реформы и защита народных предприятий демонстрируют объединительный потенциал КПРФ. Организацию этой работы последовательно осуществляет Штаб протестного движения во главе с В.И. Кашиным.

В ряде случаев буржуазия идёт на уступки. Но добровольного отказа от неолиберальной политики не будет. Капитал, скорее, станет топить мир в крови, чем обуздает свои аппетиты. В испуге перед трудящимися он прибегает к услугам самых бесчеловечных идей. Он поощряет фашизм на Украине и в Прибалтике. Он разжигает религиозный экстремизм, стравливает суннитов и шиитов на Ближнем Востоке, мусульман и индуистов в Индии.

Канун социалистической революции

Глобализм сохраняет ещё одну характеристику империализма, данную Лениным. Это передел рынков «великими» державами и стоящими за ними монополиями. Предательское разрушение Советского Союза ликвидировало опасного противника и дало транснациональным компаниям громадный рынок сбыта. На короткое время это стабилизировало капиталистическую систему. Но аппетиты рыночных хищников требовали новых жертв. Их жадные кровавые пасти растерзали Югославию, Ирак, Ливию, попытались сократить Сирию.

Мировой финансовый кризис 2008 года стал самым серьезным со времён Ве-

ликой депрессии. Он продемонстрировал порочность основ глобального капитализма. Понижение нормы прибыли обостряет борьбу за ресурсы и рынки. В США это особенно заметно, после прихода к власти Дональда Трампа. Ради доходов американских корпораций он отошёл от тактики империалистических союзов, избрал путь протекционизма и подавления конкурентов. Это привело к росту напряжённости с Евросоюзом, Турцией, Японией, к «торговой войне» с Китаем.

За экономическими ударами нередко следуют удары военные. Такова логика империализма, и В.И. Ленин её гениально раскрыл. Но капитализм не вечен. Оценив его противоречия, Ленин сделал вывод о том, что империализм есть канун социалистической революции.

Дуновение новых ветров истории представители финансовой олигархии опущают всё больше. Неизбежная гибель капитализма тревожит их всё сильнее. Финансист Рэй Далио, чьё состояние «Форбс» оценивается в 17 миллиардов долларов, недавно заявил, что рост неравенства создаёт революционную ситуацию, а потому система нуждается в срочном реформировании.

Но излечить язвы капитализма невозможно. Их можно лишь временно закамуфлировать. Дело – за свержением античеловечной системы. Первый удар по ней нанёс Великий Октябрь. Образование Советского государства, создание мировой системы социализма, крушение колониализма поколебало, но не уничтожило гегемонию капитала. Разрушение СССР дало ему временную передышку, влило в одряхлевшие члены порцию свежей крови.

Близится полное банкротство капитализма. Процессы на планете подтверждают истинность и актуальность идей Ленина, великую силу его призыва к социализму. Этот обращенный к человечеству призыв укрепляет нашу веру в победу идей равенства и социальной справедливости.

Пролетариат – могильщик капитализма

Среди важнейших идей В.И. Ленина – определение роли пролетариата в свержении власти капитала. Вслед за Марксом и Энгельсом он отстаивал идею о том, что историческая миссия рабочего класса – стать могильщиком капитализма и выступить созидателем коммунистического общества. «*Самые условия жизни рабочих делают их способными к борьбе и толкают на борьбу*», – подчёркивал Ленин. – *Капитал собирает рабочих большими массами в больших городах, сплачивает их, обучает совместным действиям. На каждом шагу рабочие сталкиваются лицом к лицу со своим главным врагом – с классом капиталистов. Борясь с этим врагом, рабочий становится социалистом, приходит к сознанию необходимости полного переустройства всего общества, полного уничтожения всякой нищеты и всякого угнетения*.

Сегодня эти утверждения – одна из главных мишеней для идеологов буржуазного строя и разного рода оппортунистов. Они заявляют, что рабочего класса как такового больше нет. На смену, дескать, пришли, пусть и мелкие, но собственники. Им уже есть что терять, и они не хотят потрясений. Но нужно видеть реальность. Да, либеральные реформы, деиндустриализация, нанесли по рабочему классу России сильный удар. Произошло его численное сокращение, раздробление, деквалификация. Но он по-прежнему составляет большинство трудоспособного населения. По данным Росстата, на 1 миллион работодателей приходятся 67 миллионов работающих по найму. При этом численность квалифицированных рабочих промышленности, строительства, транспорта и рабочих родственных занятий составляет почти 19 миллионов человек. Это и есть ядро рабочего класса.

Если добавить к ним наёмных рабочих сферы торговли, сельского и лесного хозяйства, рыбоводства и рыболовства, а также специалистов различных отраслей, или пролетариев умственного труда по Энгельсу, то станет ясно: рабочий класс – крупнейшая социальная сила в России.

То же касается большинства стран мира. Общая численность наёмных работников на планете превышает 2 миллиарда. Занятых в промышленности – 760 миллио-

нов. Это на 200 миллионов больше, чем двадцать лет назад, и на порядок больше, чем в начале прошлого века.

Но дело не только в численных показателях. Ленин подчёркивал, что сила пролетариата в историческом развитии неизменно больше, чем его доля в общей массе населения. Однако, чтобы рабочий класс превратился в двигатель революционных изменений, он должен осознать свои классовые интересы. Пролетариат необходимо полно и ясно понять, что при сохранении буржуазии он неизбежно будет объектом её эксплуатации, ведь получать прибыль капиталист может только в процессе наёмного труда.

Пока господствует частная собственность и капиталистический рынок, сохранится и власть буржуазии. Пока средства производства остаются в руках капитала, пролетарий будет продавать свою рабочую силу, чтобы выжить. Ни о какой социальной справедливости в этих условиях не может быть и речи.

Ещё Маркс и Энгельс подчёркивали: чтобы освободиться от угнетения пролетариату нужно стать «классом для себя», осознать свои особые интересы, создать свою организацию и выдвинуть программу. «*Пролетариат должен прежде всего завоевывать политическое господство, подняться до положения национального класса, конституироваться как нация*», – отмечалось в «Манифесте Коммунистической партии».

Только последовательная борьба за свои интересы делает рабочих «классом для себя». Политизация рабочего движения вырастает из экономической борьбы на рабочем месте. Борьба профсоюзов труда против работодателей – необходимая для пролетариата школа. Она помогает выработать навыки организации, понять взаимосвязь экономики и политики.

Партия нового типа

Ленинская гениальность нашла яркое выражение и в вопросах партийного строительства. «*Без революционной теории не может быть и революционного движения... Роль передового борца может выполнить только партия, руководимая передовой теорией*», – писал Ленин. Задача её создания была блестяще выполнена.

Партия большевиков стала пролетарской партией нового типа. По своим принципам, формам и методам работы она полностью соответствовала условиям эпохи империализма и социалистической революции. Разработанный Лениным Устав РСДРП предусматривал превращение партии в революционную боевую организацию, где каждый является самоотверженным борцом.

Для марксистской партии обязательны, близость к массам и неустанные работы с ними. Сплочение рабочего класса вокруг марксистской партии – важнейшее условие, чтобы объединить всех трудающихся, создать их союз для успешной социалистической революции. Этот союз, как указывал Ленин, возможен только в форме диктатуры пролетариата, то есть власти трудающего большинства.

История доказала правоту Ленина. Творческое развитие марксизма, идея союза пролетариата и трудового крестьянства, открытие Советов как лучшей формы пролетарского государства – позволили осуществить Великую Октябрьскую социалистическую революцию. Появление советского государства стало громадным шагом вперёд. Началось воплощение в жизнь вековых надежд человечества на справедливость. Крах классовой системы, разделившей людей на хозяев и рабов, освободил скрытые в народной массе силы. Большевистская дисциплина стала одним из условий свершения Великого Октября и победы в борьбе с интервентами и их белогвардейскими пособниками.

Индустриализация, культурная революция, разгром фашизма, освоение космоса стали вехами поступательного движения общества социализма в будущее. Великий Октябрь послужил толчком к пробуждению народов колоний и зависимых стран. Именно Ленину принадлежит идея единого революционно-демократического фронта против империализма. Такая тактика привела к крушению колониальных империй, к победам революционных сил в Китае, Вьетнаме, Корее, Лаосе, на Кубе. (Продолжение на 3 стр.)

(Продолжение. Начало на 2 стр.)

Ни контрреволюция начала 1990-х годов, ни разрушение СССР, ни вызванные этим сложности в мировом коммунистическом движении не обесценили ленинское наследие. Кризис капитализма, обнищание трудящихся, нежелание народов прозябать в дикой несправедливости делают социализм всё привлекательнее. Мы с вами вправе сказать даже больше: только наши идеи уберегут человечество от бездны, в которую толкает мир безумная гегемония капитала. Как и в годы борьбы с фашизмом только коммунисты способны оградить цивилизацию от самой жестокой реакции.

Ленинский образец дисциплины

Без строгой дисциплины партия нового типа не могла состояться. Для оценки её сути Ленин считал важным вникнуть в проблему антагонизма между интеллигенцией и пролетариатом. Как и другие марксисты, он определял типичными чертами мещанской интеллигенции «хлюпость» и философию избранных, «стоящих над массой». Избранные считали партийную дисциплину обязательной для других, но не для себя.

В 1904 г. в своей работе «Шаг вперед, два шага назад» Ленин, подчёркивает: пролетарий всю свою силу черпает из организаций. Он чувствует себя великим, когда составляет часть сильного организма. Пролетарий ведет борьбу как частичка большой массы соратников. Он не ищет личной выгоды и славы, добровольно подчиняется дисциплине, исполняет свой долг на всяком посту

Сложные повороты в истории КПСС преподнесли коммунистическому движению важные и трагические уроки. Они актуальны для нас ещё потому, что большинство КПРФ составляют не представители рабочего класса. Это трудящиеся из числа интеллигентии, служащих и мелкой буржуазии. Индивидуальный труд и работа в небольших коллективах делает таких людей податливее влиянию индивидуализма и группового эгоизма. Это накладывается на смену поколений в КПРФ в условиях антикоммунизма, который стал частью государственной политики современной России.

Сегодня в партию идёт поколение не всегда твердыми мировоззренческими установками. Оно пополнило наши ряды на протестной волне. В нём есть сегменты и шапкозакидательства, и карьеризма, и идейной нечёtkости. Подчас наши молодые товарищи подвержены мелкобуржуазной суете и панике, колебаниям настроений, вспышкам, как активности, так и депрессии. Виртуальный мир соцсетей способен замещать в их восприятии реальное состояние общества и понимание баланса политических сил. Теоретический багаж у многих недостаточен.

Ленинская идея крепость партийного пополнения крайне важна делу, которому мы служим. Мы понимаем: молодые коммунисты нуждаются в должной подготовке. Партия создана для этих целей Центр политической учёбы, и он исключительно эффективно работает. У нас есть все основания поблагодарить его организаторов и лекторов. Теперь мы можем и должны идти дальше. Нужно сделать всё, чтобы усилить, шире развернуть партийные программы образовательно-воспитательного характера.

Великий Ленин и Великая Победа

Две даты мы отвечаем с небольшим про-межутком времени – ленинский юбилей и 75 лет Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В начале июня 1941 года командование Вермахта направило в войска специальный приказ. Он предписывал не брать комиссаров и политруков в плен, расстреливать их на месте. Это была месть за принципы, за идеи, за несгибаемость, воспитанные Лениным. Но его партия не могла покориться, не могла не справиться с гнусной фашистской заразой.

Гений Владимира Маяковского не случайно вывел важную поэтическую формулу: «Мы говорим – Партия – подразумеваем Ленин! Мы говорим Ленин – подразумеваем Партия». Отождествив два этих образа, Маяковский подчеркнул безупречность духовных истоков партийной идеологии. Ленин – не только стратег и организатор, революционер и государственный деятель. Ленин – просвещённейший политик своего времени.

Его вкусы и убеждения формировали и

Некрасов, и Герцен, и Белинский, и Салтыков-Щедрин, и Чернышевский. В 1902 году он говорит о «всемирном значении, которое приобретает теперь русская литература». Ленин гордится русской культурой, называет творчество Льва Толстого «зеркалом русской революции». В тяжёлом 1918 году он держит на своём столе томик стихов Фёдора Тютчева, а в 1919 году в работе «О задачах III Интернационала» обращает внимание на роман Анри Барбюса «Огонь» как художественно убедительный и необычайно полезный для формирования революционного сознания личности.

На массовый героизм советских солдат вдохновлял личный пример политработников. Немецкие захватчики воспринимали политработников Красной Армии как ударную силу большевистской партии. На карте Москвы, которую нашли у одного сбитого немецкого лётчика, как главная цель для атак была отмечена политическая академия им. В.И. Ленина.

На схватке с фашизмом партия уверенно использовала могучую силу слова. Стalinское обращение «братья и сёстры» проникало в глубину народной души. Её будоражили пронзительные стихи советских поэтов. И сегодня до слёз трогает стихотворение Константина Симонова «Ты помнишь, Алёша, дороги Смоленщины». Колossalна духоподъемная сила «гимна» Великой Отечественной «Вставай, страна огромная».

Ваша главная партработка!

Великая Отечественная показала, что идеология справедливости и воспитание социалистического мировоззрения позволили нашим отцам и дедам выстоять в самых невыносимых условиях. Под руководством партии большевиков советский народ смог собрать силы для борьбы и победы. Основанная Лениным держава социализма явила миру примеры невероятного героизма. Её Красная Армия под командованием генералиссимуса Сталина принесла свободу народам Европы и водрузила Красный стяг над поверженным Рейхстагом. Этот победный стяг с серпом и молотом мы вместе оградили от варварской перекрёски правящей партией. Сегодня он вопреки всему гордо реет над нашей страной и колоннами Бессмертного полка!

Лекарство от чумы

Тридцать лет неолиберализма гарантировали России отступление по всем фронтам. Реставрация капиталистических порядков принесла трагический регресс, деиндустриализацию, глубокий социально-экономический и культурный кризис. В поисках прибылью, правящий класс не способен принять ту великую картину будущего, которая влечет вперёд советских людей, вдохновляя на подвиги, открытия и свершения.

У правящего режима совсем другие цели. Они сугубо утилитарны и связаны с интересами кучки олигархов. Пока растут их прибыли, наука чахнет, высокотехнологичные производства убты, образование и здравоохранение деградируют, а социальное неравенство бьёт рекорды. Российская буржуазия и её правительство не брезгуют даже залазить в карманы стариков. Презрение к людям вылилось в пенсионную реформу и в отказ «Единой России» принять федеральный закон о «детях войны».

20 миллионов наших сограждан живут в крайней нищете. Но официальные цифры занижены. Это признал даже Росстат. По его данным уже половине российских семей не хватает денег на товары длительного пользования. Купить всё, что душе угодно, могут только 2,7% россиян. Но власти не сворачивают с либерального пути. План приватизации госсобственности на 2020–2022 годы фиксирует готовность пустить с молотка банк ВТБ, «Совкомфлот», Новороссийский и Махачкалинский морские порты, «Алмазовелир-экспорт» – в общей сложности сотни государственных активов.

Перед Россией стоит вопрос выживания как независимого государства. Глобальному капиталу не терпится поживиться ресурсами нашей страны. Доморощенная буржуазия рано или поздно уступит настиску более сильных хищников. Только власть трудящихся может спасти Россию. И в этом тоже состоит правота и жизненная ценность ленинских заветов. Возьмите и перечитайте блестящую работу лидера большевиков «Грозящая катастрофа и как с ней бороться». И вы убедитесь: каждое её слово звучит набатом и указывает выход из тупика. Система изложенных Лениным мер и сегодня является для России

единственно спасительной!

Программа КПРФ впитала ленинские заветы. Она преломила их к требованиям момента и превратилась в нашу Антикризисную программу. Создательные идеи партии получили подкрепление в её законотворческой деятельности. Второй Орловский экономический форум суммировал наши предложения, как основу для содружественной борьбы в парламенте и на улице, в трудовом коллективе и в единении с союзниками.

Пролетарский характер партии предполагает рост влияния в среде трудящихся и в профсоюзах. Да, боевых профсоюзов мало. Тем важнее наращивать в них свою присутствие. Ленин напоминал: «Иначе как через профсоюзы, через взаимодействие их с партией рабочего класса нигде в мире развитие пролетариата нешло и идти не могло».

Нельзя идти вперёд, не идя к социализму. Он – наша главная цель. Её достижению надлежит подчинить всё – и союзы, и компромиссы, и агитацию, и работу в органах власти, и участие в выборах, и уличную активность. Вот он, ленинский завет нам, коммунистам XXI века: «Воститывая рабочую партию, марксизм воспитывает авангард пролетариата, способный взять власть и вести весь народ к социализму, направлять и организовывать новый строй, быть учителем, руководителем, вождём всех трудящихся и эксплуатируемых в деле устройства своей общественной жизни без буржуазии и против буржуазии».

Заслуга Ленина и в том, что он открыл такую форму интернационализма, как солидарность пролетарских и национально-освободительных движений. «Мы действительно выступаем теперь не только как представители пролетариев всех стран, но и как представители угнетённых народов», – говорил Владимир Ильин в 1920 году.

Обречённые потуги

Растущие в российском обществе левые настроения закономерно повышают авторитет Ленина и Сталина. Ответ реакционеров – усиление антисоветской пропаганды.

Оппоненты Ленина пытаются свести его деятельность к сугубо революционной, да ещё придав этому уничижительный оттенок. Что ж, пусть они сами попытаются свершить революционный прорыв в жизнь общества, в науке, или в культуре. Именно революционная энергия В.И. Ленина вкупе с глубиной мыслителя обусловили его гигантский вклад в развитие науки об обществе, о классовых противоречиях, о природе кризисов капитализма, о неизбежности борьбы угнетённых за социальную справедливость. Гениальный учёный убедительно и точно использовал в своих трудах метод исторического материализма. Опираясь на свои научные разработки, он совершил самую крупную социально-политическую революцию в истории человечества.

Есть и другая грань ленинской гениальности. Противники большевизма лютят кровожилы слёзы по великой империи, но чудесным образом «забывают» простой факт: она изжила себя, и потому в начале 1917-го завершила свой путь. Но если царское правительство ввергло страну в жесточайший всеохватный кризис, то Временное правительство за восемь месяцев и вовсе довело дело до территориального распада страны. Из рук министров-капиталистов Ленин получил нещадно разгромленную Россию.

Пренебрежительно говоря о Ленин-революционере, его критики вполне послужили цели политиков, учёных, людей культуры мировой величины. Они ярко и убедительно засвидетельствовали величие Ленина, масштаб его личности, силу влияния его гения, его воздействие на современников и потомков, его колossalную всемирно-историческую роль.

Ленинское сердце, так чутко отзывающееся на страдания угнетённых масс, перестало биться почти век назад. Но его гениальные идеи продолжают жить. Жив и поданный им пример беззаветного, самоотверженного служения делу освобождения человечества. Этот великий пример вдохновляет нас на новые битвы. Он ведёт к победе честного труда, народовластия и социальной справедливости.

Долг коммунистов XXI века – сделать его веком торжества социализма. И пусть ленинский пример вдохнёт в нас силы, уверенность и победную стать!

говом. За справедливую жизнь, за интересы трудящихся, за человеческое достоинство продолжает сражаться его бессмертный образ, многотомье его трудов, его идеино-теоретическое наследие, практические успехи социализма в XX и XXI веках.

Духовные наследники фашистов лютуют не только на Украине, в Польше, в Прибалтике. Они и в России продвигают антисоветизм и русофобию, возводят Ельцин-центры, призывают раскопать захоронения у Красной площади. Анти-коммунисты разной степени агрессивности действуют не покладая рук. Это они восхваляют Маннергейма, Колчака и Краснова. Это с их подачи Ленинский Мавзолей стыдливо прячут за фанерными щитами в дни майского парада. Это их адепты тужатся перечеркнуть неохватное ленинское наследие: идеино-теоретическое, революционно-преобразовательное, советско-созидающее.

Попытки антисоветчиков признать масштаб личности Владимира Ильича напоминают старую как мир истину: стремление оболгать и обесценить гениев – привычный удел тех, кто не способен создать великого. Выдающиеся же фигуры ярко и убедительно говорят правду. О нравственной основе ленинизма глубоко отзывался выдающийся учёный Альберт Эйнштейн: «Я уважаю в Ленине человека, который всю свою силу с полным самопожертвованием своей личности использовал для осуществления социальной справедливости. Люди, подобные ему, являются хранителями и обновителями совести человечества».

Как важно всем нам вникнуть в эти слова! Сегодня они помогают коммунистам осознать ответственность за защиту имени Ленина, дают силы бороться за воплощение в жизнь его идеалов.

На наших глазах антикоммунизм и русофобия прочно слились в разрушительном порыве. Их совместная борьба с ленинским наследием – не случайное стечние обстоятельств. Порочное великое учение, искающее историю, они хотят лишить народ воли к свободе и справедливости, отнять у него качества, которые воспитала в нём миссия первостроителей нового общества. Их заветная мечта – похоронить перспективы социализма. Но дело их тухлое. Те, кто тащат мир назад, обречены.

В год юбилеев со дня рождения В.И. Ленина и Великой Победы у каждого коммуниста и у нашей молодёжи есть все возможности проявить себя. Делу пополнения наших рядов призван послужить специальный призыв в партию и комсомол. Нужно усилить эту работу.

В рамках празднования 75-летия Победы над фашистской Германией и милитаристской Японией мы рассчитываем на самое энергичное проведение акции «Сад Памяти – Сад жизни», на поддержку союзного общественно-патриотического марша-эстафеты «Наша Великая Победа», на участие в большой работе партии по поддержке антифашистских сил, ставших стержнем становления государственности Донецкой и Луганской народных республик.

Значимой частью «Бессмертного полка» стала акция «Сталинский полк». Наши активисты выходят на неё с портретами генералиссимуса Сталина, маршалов Победы, героев-антифашистов. Это становится доброй традицией, и её следует закрепить.

Идейная борьба не стихает ни на один день. По миру гуляет немало лжи о Ленине, Сталине, Советской власти. Но, удивительное дело, – почти вся она была опровергнута ещё до своего появления. Её прямо-таки уничтожила своими оценками целая плеяды политиков, учёных, людей культуры мировой величины. Они ярко и убедительно засвидетельствовали величие Ленина, масштаб его личности, силу влияния его гения, его воздействие на современников и потомков, его колossalную всемирно-историческую роль.

Ленинское сердце, так чутко отзывающееся на страдания угнетённых масс, перестало биться почти век назад. Но его гениальные идеи продолжают жить. Жив и поданный им пример беззаветного, самоотверженного служения делу освобождения человечества. Этот великий пример вдохновляет нас на новые битвы. Он ведёт к победе честного труда, народовластия и социальной справедливости.

Долг коммунистов XXI века – сделать его веком торжества социализма. И пусть ленинский пример вдохнёт в нас силы, уверенность и победную стать!



Состоялось онлайн-совещание первых секретарей обкомов под председательством Г.А. Зюганова



08 апреля Тамара Николаевна Казанцева приняла участие в онлайн-совещании первых секретарей обкомов с лидером Компартии, Геннадием Андреевичем Зюгановым. Оно проводилось посредством сервиса ZOOM, позволяющим проводить видеоконференции с числом участников до 100 человек.

Лидер КПРФ Геннадий Андреевич Зюганов открыл семинар и рассказал о своем видении ситуации в России и в мире. Было видно, что он внимательно следит за ситуацией с коронавирусом в мире и постоянно анализирует ее. По его мнению, капитализм ослабел как никогда за последние 30 лет, со времен распада СССР. В его цитадели - США, пандемия свирепствует сильнее всего, а в странах, идущих по пути социализма, прежде всего в Китае, государство и народ справляются с опасным вирусом. У КПРФ есть предложения, направленные на защиту интересов трудового народа, и они подробно освещаются на официальном сайте КПРФ.РУ и в аккаунтах КПРФ в социальных сетях.

Геннадий Андреевич обратился к секретарям в их дальнейших выступлениях на онлайн-семинаре рассказать о ситуации в

регионах и о деятельности региональных отделений по защите интересов трудового народа в дни пандемии.

В своем выступлении Тамара Николаевна рассказала о том, что коммунисты в регионе, и она сама ведет активную агитацию посредством социальных сетей, в частности - в "Одноклассниках". О том, что в стороне не остается фракция КПРФ, активно предлагающая правительству области антикризисные меры в духе установок ЦК партии и статьи Геннадия Андреевича. Вы можете прочитать о них на нашем областном сайте и в официальной группе в ВКонтакте. Рассказала о том, что газета регионального отделения "Слово народа", призванная поддержать коммунистов на местах, выйдет на следующей неделе.

Геннадий Андреевич после выступления Тамары Николаевны пожелал всем тюменским коммунистам держаться молодцом.

Стоит отметить, что такие совещания жизненно необходимы сейчас, когда миллионы россиян сидят в самоизоляции, и практику совещаний в онлайне следует реализовать на региональном уровне.

В. Селифанов



В Тюменской области коммунисты своих не бросают!

Коронавирус продолжает распространяться по стране и наиболее опасен он для людей старшего возраста.

Самый эффективный способ уберечься от заболевания для пожилых людей - оставаться в родных стенах, изолировав себя от потенциальных носителей инфекции. Нет сомнений, этот совет приемлем для тех, кому регулярно помогают управляться с бытовыми проблемами дети и внуки. Но как быть одиноким пожилым людям? Или тем, чьи родственники находятся далеко? Ведь еда и продукты первой необходимости нужны регулярно - а в магазинах и аптеках можно заразиться.

В Тюменской области неравнодушные коммунисты запустили акцию «СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!». Самые

наибольший отклик получили от комсомольцев Тюмени и Тобольска, которые восприняли заботу о коммунистах старшего поколения как свой коммунистический долг.

Юрий Севостьянов, первый секретарь Тюменского областного отделения ЛКСМ РФ: «Лучшее, что мы можем сделать сейчас - это проявить заботу о пожилых людях, которые первыми попадают под удар вируса. Людям старшего поколения необходимо понимать, что их не бросили, что это трудное время мы преодолеем вместе».

Были приобретены наборы продуктов и других необходимых товаров. Комсомольцы развозили наборы по домам коммунистов старшего поколения, которые проживают самостоятельно и нуждаются в под-

держке.

Также в рамках акции оказывали и волонтерскую помощь. Например, в Тобольске после обильного снегопада?? комсомольцы оперативно расчищали снег у домов пожилых тоболяков, которые не смогли бы самостоятельно справиться с такой проблемой.

Комсомольцев поддержали секретари районных и городских комитетов Тюмени, в частности С.А. Пыхалов, А.С. Ким, депутаты разных уровней. Активисты организации «Надежда России» во главе с Татьяной Казанцевой, муниципальные депутаты Александр Андреев, и Николай Дик собрали и передали вещи для погорельцев из поселка Винзили.

Ю. Севостьянов



КПРФ открыла "горячую линию" для помощи жителям Тюменской области

Тюменские коммунисты запустили работу "горячей линии" для помощи жителям региона в условиях режима повышенной готовности, который объявлен в Тюменской области.

Сейчас, в сложный для всех жителей региона период, КПРФ не имеет права оставаться в стороне и не поддерживать тех, кого кризис затрагивает "больнее" всего.

По "горячей линии" любой может получить юридическую онлайн-консультацию в случае нарушения трудовых или иных прав, а также обратиться за помощью волонтеров от КПРФ, которые готовы оказать посильную помощь в трудных обстоятельствах из-за пандемии коронавируса. Для решения вопросов будет подключаться депутатский корпус КПРФ.

Телефон "горячей линии" - 8-977-311-68-68

Звонки принимаются ежедневно с 10:00 до 15:00

Электронная почта для обращений - kprf72-help@mail.ru

Работу "горячей линии" курирует депутат Тюменской областной Думы фракции КПРФ Иван Левченко.

В. Чепик



**ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ**

8-977-311-68-68

Ежедневно 10:00-15:00

Письма можно направлять
на электронную почту:
KPRF72-HELP@MAIL.RU

**ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ
ДЛЯ ТЕХ, ЧЬИ ПРАВА НАРУШЕНЫ
ВОЛОНТЕРСКАЯ ПОМОЩЬ**

Куратор -
ЛЕВЧЕНКО ИВАН,
депутат Тюменской
областной Думы

С ЗАБОТОЙ О КАЖДОМ!



И. о. главного редактора - Казанцева Т.Н.

Дизайн - Агеев А.Ю.

e-mail: kprf@kprf72.ru

(3452) 44-35-90